

娛樂3

Ta Kung Entertainment

家輝入戲

無人敢埋身



▲家輝(左)演罪犯,欲置演女警的Kay於死地



▲謝安琪在新片中被虐受傷

張家輝、謝安琪(Kay)早前為電影《大追捕》宣傳。談及今次演出,家輝可謂犧牲最大。

瘦身半年最奢侈

拍攝前家輝進行長達半年的地獄式減磅訓練,最高峰時期他僅有一百一十磅及二十二吋腰。他記得自己在十五歲時才試過這麼瘦,並坦言在操練途中曾想放棄,但太太就鼓勵他說:「一係就唔好玩,要玩就玩盡啲啦!」家輝聽完太太的說話,都好認同對方所言。

家輝為了演好這齣戲,拍攝期間推掉了其他工作,他覺得這齣電影是多年來拍得最奢侈的,因為一般只有荷里活製作,才會用上半年時間籌備,但這也令他損失很多。他笑說:「我推了兩、三億片酬呀,哈哈!」

今次家輝的角色很陰沉,為了投入角色,在片場的休息空檔,他都只會默默坐在一邊,其他人都好像驚了他,加上他演罪犯,平時不會融入演警察的演員隊伍中,感覺好孤單。問他之後抽離角色有困難嗎?家輝表示沒有,始終已演戲幾十年。

虐待Kay唔好意思

Kay在戲中飾演女警,其中一幕要被家輝用膠袋笠頭以致差點窒息,那場戲她親身上陣。但為了拍不同角度,Kay足足演了二十幾次,令家輝很不好意思。

Kay更被一地玻璃碎弄損雙手,返家後兒子看到她一身血痕都好驚。她唯有想個藉口騙兒子,以免兒子擔心。家輝亦指,女兒見到他的海報,有問他為何要拿住槍。



▲家輝(右)與Kay結戲緣



▲家輝為《大追捕》犧牲良多

黃智雯性感仍輸風頭

葉翠翠、黃智雯、李亞男、楊秀惠及黃德斌等昨日為無線明珠台節目宣傳。黃智雯少有地穿上性感短裙出現,但仍不及其他多位擁有高挑身材的女演員搶鏡。智雯說:「我不夠她們高,唯有以鮮色搶鏡,健康之中帶性感。」她笑謂,估不到天氣如此寒冷,很後悔穿得這麼少。

至於日後會否作性感演出,智雯說:「都可以。如果場合需要或為了靚,沒所謂。」她表示,將與汪明荃及羅仲謙合作拍攝新劇,自己與羅仲謙已經演過三次情侶,甚有默契。

翠翠念亡友難過

葉翠翠近日在微博上表示,有一位朋友辭



▲葉翠翠(左起)、黃智雯、李亞男及楊秀惠各有各靚,翠翠傷心朋友身故



JM不八卦舊愛新戀

張玉珊、江若琳、周倩琪、蔡穎恩及陳嘉寶等昨日齊出席時裝活動,文詠珊(JM)與Mandy Lieu則擔任模特兒行騷。最近JM的前男友李冠峰與Donut成員劉瑋欣拍拖,JM不欲多談舊愛的新戀情,並指大家已分開了,最重要是對方開心。她表示不會八卦誰是舊愛的新歡,她亦不知是誰,只想對方有新生活。

問到他們分手是否因為出現第三者?JM表示沒有,大家雖然分開了,仍互相尊重。當日分開是大家無法達成共識,想法和性格上有分歧,她不想再對對方的問題。問她是否有覺得男方藉新戀情示威?JM反問:「為何示威?還是不講了,我們是有共識分手,總之替他開心。」現在JM專心工作,感情隨緣,但她也會想何時才輪到自己,並有感現時很難找對象。

江若琳想30歲生B

另外,最近無線重播《學警狙擊》,江若琳指拍攝時只有十九歲,現在重看覺得自己好幼嫩,但也是一個過程,現在她這個年紀已不適合再演那個角色了。

她笑言,最近在電影《高舉、愛》中,自己更榮升媽咪級。

她又有做母親計劃嗎?江若琳笑言,一直計劃在三十歲生孩子,現在尚有六年時間籌備,希望到時有適合的人選。



▲文詠珊呻難找拍拖對象
▲江若琳自言在戲中已榮升媽咪



千嬅大露背誘樂仔



▲千嬅出私伙露背裙誘戲中的舊情人
▼千嬅(左)與樂仔合作愉快

《春嬌與志明》將於三月底上映,男、女主角余文樂與楊千嬅都對電影非常期待。身懷六甲的楊千嬅表示,三月二十一日必定向老公「申請」外出參與首映。

千嬅在戲中有一場戲身穿大露背黑色裙,樂仔笑言,事前沒有想過千嬅的服裝。這場戲講千嬅跟舊情人樂仔約會,他估過對方會穿低胸裝,但估不到竟是穿大露背來吸引他的眼球。今次這條裙是千嬅的私伙,她指劇組安排好多套衫給她,但她總是覺得春嬌不想這樣,應該是性感得來又不會太刻意。她笑說:「我不想露個心口出來,這樣反而沒睇頭,所以我找私伙裙出來,樂仔個反應證明我的決定是對的!」

邊拍邊吃

拍攝時二人表現投入,唯一是桌上那些西班牙菜令他們分心。千嬅與樂仔忍不住口,每每停止拍攝便坐下來吃,要勞煩劇組不停地點餐,以填補桌上經常極速消失的食物。另外,二人在北京拍戲時,有場戲講志明與同事夜宵;當日導演安排了二百名臨記到場,他們大部分也是因為喜歡彭浩翔導演以及知道有余文樂會到場,而自動報名參加。大家拍攝得相當投入,反而自覺不年輕的樂仔再夜宵,已沒什麼感覺。

至於千嬅無份夜宵,仍然大叫「唔爽!」,因為可以邊拍戲邊敷面膜。其中有一幕拍攝千嬅跟姊妹們敷着面膜聊天、進食的場面。



▲黃百鳴(左)與泰迪羅賓出席電影活動

黃百鳴挺唐有因

黃百鳴及泰迪羅賓昨日出席「香港電影 New Action——跨媒體·展商機」活動。身為演藝界選委之一的黃百鳴被問及特首候選人唐英年近來的風波,他表示在事件發生前已提名對方,並覺得每個人都有缺點及優點,總不會十全十美一百,他覺得對方的優點比缺點多。

黃百鳴坦言,現時還是傾向支持唐英年的,因為在候選人當中,他對演藝界較為支持,好像年前政府支持電影發展的三億基金,他們也是在唐生的家中開會的。至於其他候選人有向他拉票嗎?黃百鳴坦言沒有人跟他接觸,他亦不會跟人接觸,主要是自己決定。

泰迪不濫拍

泰迪羅賓則表示,不懂講政治及宗教的話題,他也不是選委,不想多講。早前他憑《東風破》一片奪澳洲影帝,泰迪羅賓表示,現時選擇多了,但不會亂接電影。現在他也是以監製工作為主,手頭上有三個劇本在籌備中。

洪卓立生日盼年中無休

洪卓立(Ken)早前舉行生日會,與歌迷慶祝二十五歲生日。當日有二百名歌迷出席,場面熱鬧。歌迷率先送了一支錦旗給他,慶祝Ken的新歌《想一個女人》成為電台冠軍歌,Ken表示這是他第一首獲商台「903」專業推介冠軍歌,絕對是最大的生日禮物。

撰文鼓勵粉絲

在生日會上,Ken與粉絲大玩扭扭樂,最後玩到「大汗疊細汗」,笑言當做健身好了。最後,Ken應粉絲要求用了近兩小時跟他們逐一簽名、合照。期間Ken看到有行動不便的粉絲,便主動過去關心問候,又在對方的記事簿上寫下一大段鼓勵字句,令粉絲十分感動。至於生日願望,Ken希望可以「年中無休」,衝出香港賺人民幣買樓。

最近Ken又忙於籌備本月底推出的新專輯,今次他參與多了,就算要捱多晚通宵,他也無怨言,反而越做越精神。



▲洪卓立(前)日前與歌迷慶祝生日